

中共烟台市委召开党外人士座谈会

本报讯(YMG全媒体记者)7月28日下午,中共烟台市委召开党外人士座谈会。省委常委、市委书记江成出席并讲话,市委常委、组织部部长、统战部部长高建广主持,市委常委、副市长于胜涛通报全市上半年经济社会发展情况。

会上,各民主党派、工商联主要负责同志和无党派人士代表先后发言,提出意见建议。江成认真倾听、仔细记录,要求相关部门梳理总结研究,切实把意见建议转化为思路举措。

江成指出,今年上半年,全市上下认真贯彻落实习近平总书记视察山东重要讲话精神,扛牢“走在前、挑大梁、作贡献”责任使命,统筹抓好强党建、稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等工作,经济社会发展保持稳中有进、进中提质良好态势。成绩的取得,是以习近平同志为核心的中共中央掌舵领航的结果,是中共山东省委坚强领导的结果,是全市上下拼搏实干的结果,也凝聚着民主党派、工商联和无党派人士的智慧汗水。他代表中共烟台市委,向各民主党

派、工商联和无党派人士表示感谢。

江成强调,完成全年目标任务、实现“十四五”圆满收官,必须充分调动方方面面的积极性、主动性、创造性。希望各民主党派、工商联和无党派人士牢牢把握团结奋斗时代要求,继续传承多党合作优良传统,齐心协力推动烟台加快打造绿色低碳高质量发展示范城市。要凝聚向党之心,坚持思想上同频、政治上同向、行动上同步,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要积蓄奋进之力,在参政议政中聚

众智,在民主监督中建诤言,在双招双引中搭桥梁,群策群力推动绿色低碳高质量发展。要多谋惠民之举,积极为民发声、为民谋利、为民解忧,共同维护安宁和谐的良好局面。要夯实固本之基,加强队伍建设、能力建设、作风建设,不断提升民主党派自身建设水平。中共烟台市委将一如既往地重视支持各民主党派工作,为各民主党派参政议政、履职尽责创造良好条件,团结一致开创全市统一战线和多党合作事业发展新局面。

张明康在万华化学集团调研时强调

持续推进自主创新 打造世界一流企业

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)7月28日下午,市委副书记、代理市长张明康到万华化学集团走访调研,强调要深入贯彻习近平总书记亲临视察时重要指示要求,持续推进自主创新,加快打造具有全球竞争力的世界一流企业,为全市建设绿色低碳高质量发展示范城市注入强劲动能。

张明康走进万华磁山总部基地展厅,观看企业宣传片,仔细察看核心产品实物与技术成果展示,对企业发展表示肯定,强调要以更大力度深化企业改革,建立现代

企业体系,完善市场化经营机制,不断激发内生动力与发展活力。

科研走廊是万华技术创新的核心阵地。张明康听取了企业科技创新、人才团队及未来规划等情况汇报,勉励企业始终把创新摆在发展的核心位置,聚焦产业链关键环节,持续加大核心技术攻关力度,突破更多“卡脖子”难题,在打造世界一流企业的征程中展现新担当、实现新突破。

张明康强调,企业是科技创新的主力军,也是高质量发展的顶梁柱。各级各有关部门要树牢服务企业理念,深入开展服务企

业专员制度,主动靠前服务,强化要素保障,为企业改革发展创造一流环境。要大力培育和发展新质生产力,推动创新链、产业链、人才链、供应链融合贯通,支持企业建设高能级创新平台、引育高端人才团队,发挥好龙头企业带动作用,构建完整产业生态。要践行绿色发展理念,加快推进生产工艺升级与节能降碳改造,构建全产业链绿色制造体系,让绿色成为企业高质量发展的鲜明底色。要统筹发展和安全,压紧压实各方责任,坚决守住安全生产、生态环保等工作底线,为烟台建设制造业强市贡献更大力量。

盒马鲜生烟台首店开业

位于烟台大悦城地下一层

4斤重的帝王蟹、19.9元“一整只”的奥尔良烤鸡、果肉含量超过50%的榴莲千层……7月25日,盒马鲜生烟台首店正式开业。恰逢烟台大悦城11周年店庆,作为新零售标杆品牌,盒马已在山东进入第6个城市。

盒马鲜生烟台首店位于烟台大悦城地下一层,超过4000平方米的店面,覆盖烘焙、生鲜、水果、水饮、鲜花、休闲食品等全部品类,榴莲千层、瑞士卷、帝王蟹、波士顿龙虾等网红爆品一应俱全。

距离10点开业还有半个小时,店外就已排起长队,盒马工作人员一边发放清凉的水饮和零食试吃,一边引导顾客下载盒马APP,查看优惠商品。

等到10点开业,首批顾客进入门店。记者看到,一位年轻女顾客直奔烘焙区,接连把榴莲千层、瑞士卷、原味麻薯放进购物车:“甜品的保质期比较短,我是和朋友合买的,每一款都想尝尝,可以多吃几样。”

鲜花区位于入口,色彩缤纷,十分吸睛,不少女顾客的购物车中,都插着一束玫瑰或绣球。“价格太香了,这把玫瑰才9.9元,看着也很新鲜。”一位女顾客说。

正式开业之前,盒马已于7月初在线上进行试营业,并在烟台大悦城开设了快闪店。原味&伯爵红茶味瑞士卷、每日新鲜的挪威三文鱼切片、“一整只”奥尔良烤鸡、石榴云雾绿茶和越南金枕榴莲是各品类的爆款。盒马鲜生青岛区域负责人子潭表示:“线上试营业的销售量远超出预期,充分感受到了烟台市民的消费热情和消费能力,因此开业也备足了货。”

不只是本地顾客,此时正值暑期,烟台作为北方沿海城市,迎来全国各地的游客。毗邻火车站与码头的选址,也让盒马成为外来旅游人士的“美味补给站”。

盒马所在的大悦城紧邻烟台火车站和



前往大连的码头,不少旅客会在大悦城吹吹空调、吃点东西。门店周边三公里范围的酒店住客也多了一个点外卖的好选择,“烘焙甜品、1升装的茶饮和果切卖得很好,给旅客提供了外卖餐食之外的更多选择。”子潭说。

盒马鲜生开业,正值烟台大悦城11周年店庆,烟台大悦城商场推出团购、返券、10倍积分、积分兑券、拼团等促销活动,以及猪猪侠快闪店、蜡笔小新快闪店、篮球赛、随舞、漫展、吃冰节等人气活动,还有11米长的生日蛋糕免费分享,为烟台的夏日增添欢乐氛围。



7万株低维护月季竞相绽放



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 王伟 马桂华 摄影报道)夏日里,在市区主干道两侧,红、粉、黄等多种色彩的低维护景观月季竞相绽放。今年3月份以来,市园林建设养护中心精心设计规划,在市区滨海路、观海路、南大街、机场路等主干道路两侧,通过地栽、花箱摆放等方式,栽植多种类、多花色的低维护景观月季近7万株。

作为烟台市花,月季有着悠久的栽培历史,早已成为市民心中的“老朋友”。

此次种下的7万株月季品种涵盖红色系、黄色系、粉色系和复色系等,各色月季与时令花卉交相辉映,成为市区街头一道靓丽的风景线。

据介绍,传统月季栽培养护技术复杂,病虫害防治要求高,养护所需人工多,栽培养护投入高,而低维护月季具有少修剪、花朵丰满、色彩艳丽等明显优势,且更具观赏价值。栽植低维护景观月季既契合“建设节约型园林”的理念,又能通过美化城市带来一定的经济、生态与社会效益。

接下来,市园林建设养护中心将进一步把低维护月季推广至道路附属绿地、隧道出入口、高架桥等关键节点。借助其植株高度、花卉大小和色彩等优势,打造错落有致的立体景观,在绿意繁花中增强市民的幸福感和获得感。